



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 006/2021 – PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO do Exame de Seleção de candidatos para ingresso no **1º Semestre de 2021** no curso de Mestrado Profissionalizante do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP), com efeito, determina:

Onde se Lê:

2.1 Serão oferecidas para o Curso de Mestrado 09 (nove) vagas destinadas aos funcionários vinculados ao Instituto Metropolitano de Ensino Ltda. – IME, Centro de Estudos Jurídicos do Amazonas Ltda. – CEJUR, Centro Metropolitano de Ensino Ltda. – CEMETRO e Instituição de Ensino Teresa D'Avila Ltda – CPJUR e público externo, de acordo com a distribuição de vagas, e por se tratar de demanda específica, não haverá distribuição de vagas suplementares destinadas a candidatos autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências;

4.2.1. Data e horário: a Prova de Conhecimentos Básicos e de Inglês serão realizadas no dia 21/05/2021, das 18h00às 22h00, horário de MANAUS.

4.2.17. A divulgação do resultado preliminar da Prova de Conhecimentos Básicos e Inglês ocorrerá no dia 24/05/2021, conforme informações constantes no Anexo II deste Edital.

5.3. A divulgação da classificação final será feita no dia 28/05/2021, conforme informações constantes no Anexo II deste Edital.

Leia-se:

2.1 Serão oferecidas para o Curso de Mestrado 09 (nove) vagas destinadas aos funcionários vinculados ao Instituto Metropolitano de Ensino Ltda. – IME, Centro de Estudos Jurídicos do Amazonas Ltda. – CEJUR, Centro Metropolitano de Ensino Ltda. – CEMETRO e Instituição de Ensino Teresa D'Avila Ltda – CPJUR, e por se tratar de demanda específica, não haverá distribuição de vagas suplementares destinadas a candidatos autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências;

4.2.1. Data e horário: a Prova de Conhecimentos Básicos e de Inglês serão realizadas no dia **27/05/2021**, das 18h00às 22h00, horário de MANAUS.

4.2.17. A divulgação do resultado preliminar da Prova de Conhecimentos Básicos e Inglês ocorrerá no dia **31/05/2021**, conforme informações constantes no Anexo II deste Edital.



5.3. A divulgação da classificação final será feita no dia **04/06/2021**, conforme informações constantes no Anexo II deste Edital.

Christiana Machado de Jesus



ANEXO II
CALENDÁRIO DE EVENTOS RETIFICADO

ETAPAS	DATA	LOCAL
I Etapa: Prova de Conhecimento Básicos e Inglês	<u>27/05/2021</u>	Faculdade Santa Teresa, Rua Acre nº 200, Conjunto Vieiralves, Bairro Nossa Senhora das Graças, de 18h00 às 22h00
Divulgação resultado preliminar da Etapa Única e Classificação Final	<u>31/05/2021</u>	Mural da Secretaria do PPGE e posteriormente nos Sites (https://propep.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01/203-editais-mestrado-2020.html) (www.faculdadesantateresa.edu.br)
Interposição de Recursos por Escrito	<u>01 a 02/06/2021</u>	Exclusivamente por meio digital, efetuada através de documentos digitalizados, enviados para o e-mail secretariappgep@ufam.edu.br
Lista dos aprovados na Etapa Única e Classificação Final (Consideradas as Interposições de Recursos) - a partir das 14 horas	<u>04/06/2021</u>	Mural da Secretaria do PPGE e posteriormente no Site (https://propep.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01/203-editais-mestrado-2020.html) (www.faculdadesantateresa.edu.br)
Período regular de matrícula dos aprovados	<u>07/06/2021 a 11/06/2021</u>	Na Secretaria da Faculdade Santa Teresa, Rua Acre nº 200, Conjunto Vieiralves, Bairro Nossa Senhora das Graças, de 08h00 às 21h00
Início das Aulas	<u>14/06/2021</u>	Faculdade Santa Teresa, Rua Acre nº 200, Conjunto Vieiralves, Bairro Nossa Senhora das Graças

Manaus, 18 de maio de 2021

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação